
Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

6%
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6%

0%

Respondenter
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9
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Semesterevaluering forår 2021 
 
Bachelor i Globale Forretningssystemer 6.
semester 
 

Overordnet set, hvordan vurderer du det forløbne semester?
 

 
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

27%

40%

20%

13%

0%

Respondenter

4

6

3

2

0

0-10 timer

11-20 timer

21-30 timer

31-40 timer

40+ timer

0% 25% 50% 75% 100%

7%

29%

43%

21%

0%

Respondenter

1

4

6

3

0

Projekt
1. Hvordan synes du projektets indhold har bidraget til opfyldelse af læringsmålene?
 

 
 
 
 

2. Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt på projektet i løbet af en uge regnet fra februar til
maj?
 

 
 



Meget godt

Godt

Hverken eller

Dårligt

Meget dårligt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

57%

29%

7%

7%

Respondenter

0

8

4

1

1

3. Hvordan synes du den PBL-orienterede tilgang har virket i forhold til at løse nye
problemstillinger og tackle faglige udfordringer?
 

 
 



Meget højt

Højt

Hverken eller

Lavt

Meget lavt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

50%

43%

7%

0%

Respondenter

0

7

6

1

0

0-4 timer

4-7 timer
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10-13 timer

13+ timer
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21%

64%

14%

0%

0%

Respondenter

3

9

2

0

0

Globale logistiksystemer
1. Hvordan vurderer du det faglige udbytte af kurset?
 

 
 

2. Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt på hver lektion/kursusgang? (Her indregnes
forberedelse til lektionen, deltagelse i lektionen, opgaveregning/øvelser, supplerende læsning efter
lektionen, osv.)
 

 
 



Meget højt

Højt

Hverken eller

Lavt

Meget lavt

0% 25% 50% 75% 100%

43%

43%
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1

0

0

Globalisering
1. Hvordan vurderer du det faglige udbytte af kurset?
 

 
 

2. Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt på hver lektion/kursusgang? (Her indregnes
forberedelse til lektionen, deltagelse i lektionen, opgaveregning/øvelser, supplerende læsning efter
lektionen, osv.)
 

 
 



Meget højt

Højt
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Lavt

Meget lavt
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Respondenter
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9
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0

0

Strategi og Performance Measurement
1. Hvordan vurderer du det faglige udbytte af kurset?
 

 
 

2. Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt på hver lektion/kursusgang? (Her indregnes
forberedelse til lektionen, deltagelse i lektionen, opgaveregning/øvelser, supplerende læsning efter
lektionen, osv.)
 

 
 



I meget høj grad

I høj grad
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I lav grad

I meget lav grad
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0

Meget enig

Enig

Hverken eller

Ueing

Meget uenig
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71%
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0%

0%
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4
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0

0

0

Udannelsesevaluering
1. I hvilken grad har uddannelsen overordnet set levet op til dine forventninger, hvad angår fagligt
niveau og indhold samt progressionen mellem semestrene?
 

 
 

2. I hvilken grad er du enig i, at udbyttet af din bachelor-/kandidatuddannelse har givet dig
nedennævnte kompetencer?
 

 
 



0-25 timer
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41-50 timer

51-60 timer

+60 timer
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1

0

3. Hvor mange timer har du i gennemsnit brugt pr. uge på studiet gennem uddannelsen?
 

 
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant
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Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

7%

21%

57%

7%

7%

Respondenter

0

1

3

8

1

1

Fysisk undervisning
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - I perioder med udelukkende fysisk undervisning
har dette fungeret tilstrækkeligt godt til, at jeg fagligt har kunnet følge med
 

 
 
 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - I perioder med primært fysisk undervisning har
kombinationen af fysisk og digitale tilbud fungeret tilstrækkeligt godt til, at jeg fagligt har kunnet
følge med
 

 
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved Ikke/Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

7%

14%

29%

14%

36%

Respondenter

0

1

2

4

2

5

Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved Ikke/Ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

0%

7%

14%

29%

14%

36%

Respondenter

0

1

2

4

2

5

Studiemiljøspørgsmål
Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Lokalerne er velegnede til den undervisning, der
foregår i dem (udstyr, indeklima, indretning osv.) - Spørgsmålene skal besvares på baggrund af
dine oplevelser af de fysiske rammer på campus. Hvis du grundet Corona-situationen slet ikke
eller kun i meget begrænset omfang har været på campus dette semester, bedes du svare ”ved
ikke". 
 

 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Der er studiearbejdspladser, der understøtter det
faglige miljø på uddannelsen og campus generelt - Spørgsmålene skal besvares på baggrund af
dine oplevelser af de fysiske rammer på campus. Hvis du grundet Corona-situationen slet ikke
eller kun i meget begrænset omfang har været på campus dette semester, bedes du svare ”ved
ikke". 
 

 
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved Ikke/Ikke relevant
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2
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2
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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Der er gode faciliteter til pauser og socialt samvær
med andre studerende - Spørgsmålene skal besvares på baggrund af dine oplevelser af de fysiske
rammer på campus. Hvis du grundet Corona-situationen slet ikke eller kun i meget begrænset
omfang har været på campus dette semester, bedes du svare ”ved ikke". 
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Helt uenig

Uenig
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Enig
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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - I perioder med hel eller delvis fysisk nedlukning af
universitetet har den digitale undervisning fungeret tilstrækkeligt godt til, at jeg fagligt har kunnet
følge med
 

 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - I perioder med hel eller delvis fysisk nedlukning af
universitetet har mine undervisere været gode til at inddrage og udnytte relevante digitale
redskaber i undervisningen/kurserne
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant
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Helt uenig

Uenig
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1

1

7

3

0

1

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - I perioder med hel eller delvis fysisk nedlukning af
universitetet har de digitale muligheder, vi har haft til rådighed, været gode til at understøtte
projekt/case-arbejde
 

 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn?  - I perioder med hel eller delvis fysisk nedlukning af
universitetet har de digitale muligheder betydet, at jeg fortsat har haft en god kontakt til mine
medstuderende
 

 
 



Helt uenig
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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg trives på min uddannelse
 

 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg oplever et godt socialt fællesskab blandt de
studerende på min uddannelse
 

 
 



Helt uenig

Uenig

Hverken enig eller uenig

Enig

Helt enig

Ved ikke/ikke relevant
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2
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2
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Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? - Jeg oplever et godt fagligt fællesskab blandt de
studerende på min uddannelse
 

 
 



Ja

Nej

Ved ikke/ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

0%

100%

0%

Respondenter

0

13

0

Har du inden for de sidste 6 måneder personligt oplevet krænkende adfærd og/eller diskrimination
i forbindelse med dit studie (eksempelvis mobning, vold, sexchikane, diskrimination pga. køn,
diskrimination pga. etnicitet m.v.)? 
 



Mobning

Gentagende tilfælde af grov, stødende
eller nedladende tale

Ignorering og/eller udelukkelse af
fællesskabet

Fysisk vold

Sexchikane

Trusler

Diskrimination pga. min alder

Diskrimination pga. mit køn

Diskrimination pga. min seksuelle
orientering

Diskrimination pga. min etniske baggrund

Diskrimination pga. min religion eller
livssyn

Diskrimination pga. fysisk
funktionsnedsættelse eller psykisk

lidelse

Andet

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Hvilken type af krænkende adfærd og/eller diskrimination har du personligt oplevet i forbindelse
med studie (vælg evt. flere svarmuligheder)?
 



Medstuderende

Underviser

Administrativt personale

Personer udefra

Andre

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

0

0

0

Ja

Nej

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

Hvem har du oplevet den krænkende adfærd/diskriminationen fra i forbindelse med dit studie
(vælg evt. flere svarmuligheder)?
 

 
 

Har du henvendt dig til nogen med din oplevelse af krænkende adfærd og/eller diskrimination?
 

 
 



AAU Studie- og trivselsvejledning

Vejleder

Underviser

Studiesekretær

Semesterkoordinator

Studienævnet

Institutleder

Studenterstudiervejleder

Anden medarbejder tilknyttet mit studie

Anden instans uden for AAU (Eks.
Studenterrådgivningen)

Andet

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

Ja

Nej

Ved ikke/ikke relevant

0% 25% 50% 75% 100%

Respondenter

0

0

0

Hvem har du henvendt dig til med din oplevelse?
 

 
 

Har du følt dig hørt i forhold til din henvendelse?
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